

Отчет по воспитательной работе группы компенсирующего вида по направлению логопедия за IV квартал 2023 год

Состав группы:

Всего человек: 12 Возраст детей от 5 до 7 на начало года.

Мальчиков: 6 Девочек: 6

Основными направлениями группы общеразвивающей направленности являются:

-Физкультурно-оздоровительное развитие

-Социально–коммуникативное развитие

-Познавательное развитие

- Речевое развитие

-Художественно–эстетическое развитие

В подготовительной группе созданы комфортные условия для работы с детьми. Развивающая среда богата. Игровые зоны содержат все необходимое для формирования у детей положительных взаимоотношений, нравственных качеств и привития интереса к игре и новым знаниям. В группе имеются такие игровые зоны, как: парикмахерская, кухня, больница, авто-мастерская, музей народного творчества, уголок книги, спортивный уголок, уголок природы, патриотический уголок. Все игровые зоны иллюстрированы. Все это способствует созданию желания играть, общаться, расширять кругозор, пополнять жизненный опыт, воспитывать нравственные качества, помогает развивать у детей речь, мелкую моторику, бережное отношение к игрушкам, внимание, память, трудолюбие. В группе всегда строго соблюдался режим дня и все санитарно-гигиенические требования к пребыванию детей в ДОУ.

Атмосфера в детском коллективе доброжелательная, позитивная.

Преобладают партнерские взаимоотношения и совместная деятельность детей. Конфликты между детьми, если и возникают, то быстро и продуктивно разрешаются.

Ну и не забываем о ежедневных прогулках, дышим свежим воздухом, бегаем, прыгаем, играем, любуемся красотой природы.



По теме «Осень в лесу» были проведены тематические комплексные занятия, целью которых было закрепление знаний об осени.

Дети лепили, рисовали, делали обрывную аппликацию «Золотая береза». Мы выучили стихи об осенних явлениях А.Твардовского «Лес осенью», В.Авдиенко « Ходит осень по дорожке», А.Плещеева «Скучная картина», А.Яким « Первый снег».



Дня пожилых людей были проведены тематические беседы и игры с детьми в группах, воспитанники охотно делали открытки и готовили поздравления для своих бабушек и дедушек.



Ноябрь в нашей группе прошел очень плодотворно.

В детский сад к ребятам, пришел сотрудник МЧС, помощник начальника караула 76 пожарно-спасательной части, Падерин Сергей Александрович. Сергей Александрович провел беседу по пожарной безопасности, разъяснил, какие правила необходимо соблюдать, чтобы не допустить возникновения пожара, как себя вести при пожаре самим и как помочь другим людям.



Провели занятие На тему: «Минин и Пожарский – защитники земли русской»

Цель: продолжать знакомить детей с историей нашей Родины; с государственным праздником «День народного Единства»; пробуждать интерес и уважение к жизни предков.

В рамках реализации задач календарного плана воспитательной работы в группе были проведены тематические мероприятия:

Проведена беседа «День народного единства», детям читали об истории возникновения этого праздника, проводились беседы о дружбе и взаимопомощи народов нашей многонациональной страны» дети рассказывали стихи
Акция «Мы едины мы непобедимы» дети рассказывали стихи дарили подарки сотрудникам детского сада.



Приняли участие в конкурсе "У ремесла не без промысла" стали лауреатами.
Ребята лепили из глины Дымковские игрушки.



Познакомить детей с праздником «День народного единства», расширять представление детей о родном крае, стране, в которой мы живем. Развивать любознательность, умение слушать. Вызвать у детей желание к совместной деятельности и радость от коллективного творчества.

Этот праздник дети должны знать с детства, так как это праздник, который призывает людей не только вспоминать важнейшие события истории России, но и понимать всем важность народной сплоченности.



12 Ноября мы ежегодно отмечаем «Синичкин день». В этот день мы с ребятами говорили о птицах, которые остаются зимовать в наших краях, как им холодно и голодно зимой, как мы можем им помочь.

На занятии по художественно – эстетическому развитию «Лепка»: мы лепили «Птичку –Синичку», которая клюет зернышко.

Провели акцию покормите птиц зимой .

Сделали аппликацию Синички оформили коллективную поделку.



3 ноября – всемирный день доброты . В беседах с детьми, что такое доброта - воспитатели дали представление о доброте, обсуждали ситуации, где приоритетом в поведении было доброе отношение к окружающим. Дети рассуждали, какие добрые дела можно сделать в детском саду. Итоговым мероприятием стало развлечение «День добра». Началось мероприятие с песни «Если добрый ты» из м/ф про кота Леопольда. Дети вновь говорили о добре, какие они знают добрые слова, когда их говоря., отгадывали загадки (договори словечко), передавая ромашку по кругу рассказывали как помогают маме.

Вместе с детьми сделали поделки оригами самолет ,корабль, парашют подарили деткам младшей группы.



В нашем детском саду прошел тематический день «День Полиции». В этот день во всех группах прошли беседы о профессии полицейских, дети узнали, что это профессия нелегкая, требует большого труда и знаний. Дети закрепили знания ПДД, дорожных знаков, поиграли в игру «Передай жезл».



С 21 по 25 ноября прошла тематическая неделя, посвященная дню Матери. На протяжении недели у всех сохранялось радостное праздничное настроение. В результате просмотра презентаций и дети узнали больше об истории праздника, о роли мамы в жизни человека. Дети стали более внимательными и бережнее относиться к маме. С удовольствием рассказывали о своей маме, ее профессии и увлечениях. Ребята с большой радостью выполняли поделки «Цветы для мамы».



Детском саду прошел смотр-конкурс на лучшее оформление групп детского сада «Волшебница осень».



Детском саду прошел смотр-конкурс на лучшее оформление патриотического уголка в группе.



«День медведя» - 13 декабря – эта дата выбрана в связи с тем, что все косолапые окончательно устраиваются в берлогах на зимнюю спячку и не выходят до весны.

С детьми провели беседу «Немного о медведе», во время беседы закрепили с детьми знания о внешнем виде медведей и их повадках, и образе жизни, посмотрели фильм о медведе, разгадывали загадки о медведе, вспомнили сказки, в которых упоминается медведь добрым, справедливым. Дети сделали аппликацию Мишка на северном полюсе. Детям очень понравилось нетрадиционная форма аппликации.



В преддверии Нового года в нашей группе царил предпраздничная атмосфера. Вместе с детьми украшали группу, писали письма деду Морозу и готовились к новогоднему утреннику. Разучивали песни, танцы, стихи. Дети с нетерпением ждали встречу с Дедом Морозом. И вот он пришел.....

